RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD INPRES KAWILEY
Kelas / Semester : 1/ 2 (Genap)

Tema . Peristiwa Alam (Tema 8)
Sub Tema : Penghujan (Sub Tema 3)
Mata pelajaran : Bahasa Indonesia
Pembelajaran ke 01

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menulis ungkapan pujian yang sesuai.
2. Dengan mencermati gambar, siswa dapat menyebutkan ungkapan pujian secara lisan atau tulisan dengan
percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Orientasi/Apersepsi/ | 1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan doa , menanyakan 2

Motivasi kabar dan mengecek kehadiran siswa. Menit
2. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan hari sebelumnya

Kegiatan 1. Siswa memasangkan gambar dengan nama benda yang dapat 6

Inti digunakan beraktivitas saat musim hujan. Menit

2. Siswa mengamati gambar yang menunjukkan keindahan

3. .Siswa menyesuaikannya dengan kalimat pujian yang ada pada soal
latihan.

4. Siswa membaca kalimat pujian yang ada pada buku siswa

5. Siswa mencari gambar yang tepat sesuai kalimat pujian tersebut.

6. Siswa membacakan kalimat pujian yang telah mereka tulis dengan
suara yang keras.

Kegiatan 1. Guru menutup pelajaran dengan menyampaikan bahwa Tuhan
Penutup menciptakan hujan dengan banyak manfaat. Kita harus bersyukur 2
dengan diturunkannya hujan. Mematuhi aturan juga merupakan menit

bentuk rasa sykur kita. Lalu meminta siswa melakukan refleksi
kegiatan hari itu.

2. Guru menyampaikan tugas dirumah kerja sama dengan Orang Tua,
Siswa mengamati cara bersyukur terhadap Tuhan.

3. Salamdando’a

C. PENILAIAN (ASESMEN)
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes
pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.
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LAMPIRAN
A

PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur tingkat
pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan penyusunan laporan
kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. Penilaian terhadap materi ini dapat
dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari penilaian sikap, Penilaian pengetahuan

keterampilan dengan rubric penilaian sebagai berikut.

1. Penilaian Sikap

Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar observasi.
Lembar Observasi Penilaian Sikap Spiritual

BS

Ketaatan Perilaku Kebiasaan Toleransi
No. Na "“g _g‘_zkserm Beribadah Bersyukur Berdoa
idi
BS PB BS PB BS PB BS PB
1. Dayu
Siti
Udin
: Baik Sekali
PB : Perlu Bimbingan
Lembar Observasi Penilaian Sikap Sosial
. o Tanggung ’ Percaya
e Nama Peserta Jujur Disiplin Jowab Santun Peduli Diri
Didil Bs |PB [ BS | PB [ BS | PB | BS | PB | BS | PB | BS | PB
1. Dayu
Siti
Udin
: Baik Sekali

BS

PB : Perlu Bimbingan

2. Penilaian Pengetahuan :
Mengerjakan latihan di Buku Siswa

3. Penilaian Keterampilan:

1) Menulis ungkapan pujian secara tertulis

Keterampilan

Menulis ungkapan
pujian lisan atau
tulis dengan tepat.

Baik sekali

(86 — 100)

Siswa mampu
menuliskan
kalimat dengan
lengkap yang

di dalamnya
mengandung
ungkapan
pujian dengan
kelengkapan
tanda baca.

Baik
(71 - 85)

Siswa mampu
menuliskan
kalimat dengan
lengkap yang

di dalamnya
mengandung
ungkapan pujian
tanpa tanda
baca.

Siswa hanya
mampu
menuliskan
kalimat dengan
lengkap tanpa
ungkapan pujian
dan kelengkapan
tanda baca.

Perlu
Pendampingan
(<60)

Siswa belum
mampu
menuliskan
kalimat dengan
lengkap.

2) Rubrik menggunakan ungkapan pujian.

Keterampilan

Skor 88-100

Rubri
Skor 76-87

k Kriteria

Skor 64-75

Skor <64

Menggunakan
ungkapan pujian
lisan atau tulis
dengan tepat.

Sangat Baik

Siswa mampu
menggunakan
ungkapan pujian
secara lisan dan
tulisan dengan
intonasi yang
tepat dan penuh
percaya diri.

Baik

Siswa mampu
menggunakan
ungkapan pujian
secara lisan dan
tulisan dengan
intonasi yang
tepat tetapi
belum percaya
diri.

Cukup

Siswa mampu
menggunakan
ungkapan pujian
secara lisan
tetapi intonasi
tidak tepat dan
belum percaya
diri.

Perlu Bimbingan

Belum mampu
menggunakan
ungkapan pujian
secara lisan
maupun tulisan.

dan penilaian




